

市领导到我区调研“五一”假期安全工作

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员段皓腾)4月24日下午,省委常委、市委书记江成到我区调研“五一”假期安全工作。他强调,要规范节日市场秩序,加强假期安全监管,着力营造欢乐祥和氛围、塑造烟台良好形象。副市长韩耀东,区领导罗建、王晓君参加活动。

在莱山区“耕海一号”海洋牧场综合体,江成实地察看养殖网

箱、展厅、游客活动场所,听取平台建设、运营模式等情况。他指出,“耕海一号”是海洋牧场与生态旅游融合发展的新业态、新平台。要加大培育扶持力度,打造旅游新亮点、城市新地标;针对海上运营特点,研究制定具体可操作的安全管理规范和应急处置预案,周密做好试运营前各项准备,做到规范运行、安全运营。

随后,江成在“耕海一号”会

议室主持召开会议,研究部署“五一”假期安全工作。他强调,即将到来的“五一”假期是疫情防控转段后的第一个小长假,群众出行旅游意愿充分释放,来烟游客数量将大幅增加,在促进旅游市场强劲复苏的同时,也给安全监管工作带来严峻考验。各级各部门要把做好“五一”假期安全工作作为重中之重来抓,以“时时放心不下”的责任感

抓实抓细各项措施,坚决杜绝侥幸心理、麻痹思想、懈怠情绪,严密防范各类事故发生。要加强旅游市场管理,强化重点景区人员疏导,加大社会治安、消防、食品安全等监管执法力度,有序扩大住宿客房、交通运力等服务供给,推进交通运输业保秩序、保畅通、防事故,依法严厉打击哄抬物价、欺客宰客等行为,切实规范旅游市场秩序、优化旅游市

场环境。要坚持立足当前、着眼长远,统筹抓好重点领域风险隐患排查整治、海上安全源头管理和现场监管、休渔期渔船管控、森林防火等工作,全面提升本质安全水平。要压紧压实部门单位行业主体监管责任、区市属地责任、生产经营单位主体责任,齐心协力保障群众度过一个欢乐祥和的假期,为烟台城市形象增光添彩。

今日导读》

我区企业获多项省市级荣誉

详见C02

成就梦想声动烟台

详见C03

填问卷,赢好礼,“爱山东”邀你提建议啦!

详见C03

七届莱山区委第三轮巡察公告

详见C04



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部

区委常委会召开扩大会议

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员杜宪恒周福磊)4月27日下午,区委常委会召开扩大会议,认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神,研究部署重点工作。区委书记罗建主持会议并讲话。区领导,各街道园区和区直有关部门、驻区有关单位主要负责同志参加会议。

会议指出,习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话,既是一次面向全党的政治动员,也是一次生动深刻的党性教育,为全党开展主题教育提供了根本遵循。全区各级党组织和党员干部要切实把思想和行动

统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,深刻领会主题教育的重大意义和目标要求,不等不靠、先学一步、深学一层,为主题教育开展奠定坚实的思想、理论和工作基础。

会议指出,深入贯彻市领导调研我区的讲话精神和指示要求,要提升提振走在前列的精神状态,紧紧围绕“奋力打造全市高质量发展‘中央活力区’”目标定位,深刻认识职责使命,切实增强紧迫意识,锚定目标、全力以赴、大干快上,以每项工作任务的落地落实推动各项工作全力成势。要加力加速推进重点工作项目建设,牢牢抓住当前项目建设的最佳时机,千方百计破

除拆迁安置、手续办理、资金保障等瓶颈制约,全力以赴为项目建设创造有利条件,确保项目快建成、快投用、快见效。要精心用心优化城市建设管理,紧紧围绕文旅产业发展、营商环境优化、城市建设管理、生态环境整治等方面工作,将“精细、精致、精美”理念嵌入提升硬件、优化软件、完善配套、改善服务、打造亮点等一系列任务,着力丰富餐饮、住宿、购物、停车等与游客相关的“吃住行购游停”元素,加速推动消费整体扩容提质。

会议强调,安全稳定的社会环境是推动高质量发展的重要保障,要切实做到思想认识再提

高,始终以“时时放心不下”的责任感、“事事放心不下”的紧迫感、“处处守牢底线”的执行力,全面提升抓好“一排底线”的使命感、责任感和紧迫感。要切实做到防护措施再加密,紧紧围绕森林防火、海上安全、消防安全、道路交通等重点领域,健全机制抓落实,聚焦问题抓整改,精准施策抓监管,固本强基抓提升,着力营造安全稳定齐抓共管的良好局面。要切实做到应急值守再强化,压紧压实属地管理责任、行业监管责任、企业主体责任,全面提高应对突发事件的能力和水平,全力保障社会大局持续和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

我区开展扑救森林火灾双盲实战演练

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员毛子豪摄影报道)为强化应急联动机制,提升森林防灭火综合防控水平,4月27日,区森林防灭火指挥部组织在解甲庄街道孔辛头水库附近进行扑救森林火灾双盲实战演练。

演练开始,解甲庄街道办事处接到火灾报告后,采取“边处置,边上报”的方式,第一时间向区森防指办公室报告火情位置、火势大小。同时,解甲庄街道主要负责人立即赶赴现场,并组织街区灭火专业队对火场进行前期扑救。

通知辖区派出所民警立刻对周边道路进行交通管制,确保道路畅通,召集引导员在主干路口设置醒目标志,等待区级救援力量,引导车辆进入火场,确定车辆停放点的位置。

区森防指办公室接到街道火情报告后,要求解甲庄街道灭火专业队立即进行先行处置,并通知森林消防中队、区防灭火巡查队和院格庄街道、莱山街道专业队前往支援;通知交警四大队派人对周边道路、路口进行交通封闭,保障救援车辆顺利通行;



医护人员、通讯运行商携带装备提供应急保障。

各级扑火力量到达现场后,携带各类装备按指定位置成纵队列队。由解甲庄引导员负责组织指挥各扑救分队的车辆和装备有序停放。依次为森林消防中队、区防灭火巡查队、解甲庄专业队、院格庄街道专业队、

莱山街道专业队,街区余火清理队伍、医护人员、通讯保障车按上述顺序在专业队尾侧依次列队,每分队间距5—10米。区森防指工作人员现场查录各单位到达的时间、人数,并向现场副总指挥报告人员集结情况,按总指挥指示开始演练。

现场副指挥下达开始口令后,院格庄、莱山、解甲庄街道专

业队各派出4人风力灭火机组,对火场进行扑救演练。消防救援大队、防灭火巡查队、莱山街道、解甲庄街道各10人进行串联水泵扑救演练。防灭火巡查队、院格庄街道、莱山街道、解甲庄街道采用水车,以水灭火演练。明火扑救后,安排余火清理队,携带铁锹、喷雾器等装备以街道为单位分区域进行余火清理。